



购新君威新君越 分期付款零利息



即日起截至12月31日，凡购新君威、新君越的车主，均可享受上汽通用“双君老友计划”活动：

具体方式为：首付比例60%，贷款比例40%。

贷款40%一年内无息十二期付清，分2~4年还清的，利率优惠。

具体方式为：首付30%，35%，40%。

以上3种首付比例，均可享受利息补贴，根据贷款比例和年限分别享受不同的利息补贴。

如何选择合适的羊毛汽车坐垫

随着天气转冷，防寒类的用品开始在汽车用品市场走俏，如：坐垫、把套等。目前市面上的冬季坐垫款式上百种，价格从几百元到上千元不等。尤其是羊毛坐垫，更是在市场中倍受欢迎，对于鱼龙混杂的用品市场中如何挑选适合自己的羊毛坐垫，这里还是有一些学问的。

按照种类分，目前市场上主要有绒垫、人造毛垫、纯羊毛垫、澳毛垫等。

首先介绍一下普通的绒垫、仿毛垫：这种坐垫的价位并不高，耐用、易保存，适合经济型汽车选用。这种坐垫多以卡通布艺为主，还有一些朴素大方的普通产品，卡通坐垫多以吸引年轻的女性车主。而普通布艺坐垫适合大部分男性驾驶者使用，尽管不是很华贵，但安装好后可以为爱车增色不少。

中、高档的汽车坐垫大多是纯羊毛、澳毛等。纯羊毛坐垫，又叫羊剪绒坐垫，特点是手感好，不易掉毛，摸上去毛茸茸的，坐上去给人温暖舒适的感觉。

一般来说，纯羊毛汽车坐垫价格从2000元到5000元不等，基本上没有低于千元的，如果您在市场上买到几百元的纯羊毛坐垫，那您可要留意了。

一、看外观

选购时，首先是用肉眼观察“毛色”。如果是优质羊毛坐垫，它的毛色光泽鲜亮、生动、柔和。反之，劣质货则色彩黯淡、容易掉色；有些坐垫有可能是不同颜色拼接而成的，此时观察坐垫颜色是否一致。

并协同泛亚等全球精英设计团队合作而成。这是一款别克品牌“全球平台、欧美技术”战略下划时代的产品，将以新锐动感的先锋设计、动感在握的精准操控、前瞻领先的安全科技、时尚潮流的科技配备四大突出优势，全面引领国内中高档动感座驾之潮流。

别克双君之——新君越作为“创变格局的高级轿车”，别克全新一代君越以动领新潮的设计风格、高效澎湃的新生动力、静界独到的宁静舒适、从容领先的安全科技等四大突出优势，率先跨越了中高级车与高级车的分界线，树立了中高档市场的全新标杆。凭借全面超越同级的产品力，别克全新一代君越对中高档细分市场的竞争格局产生深远影响。随着别克全新一代君越上市，别克品牌进一步细分和完善了其在中高档市场的产品布局。别克全新一代君越携手中高档私人动感座驾别克新君威，以强有力的双品牌组合开创了中高级车市场的崭新格局。

经过在中国市场11年的发展和耕耘，别克品牌已经拥有了超过200万车主。随着别克昂科雷、新一代君威及全新一代君越、英朗XT、英朗GT的陆续上市，这一国际化品牌将继续扎根于本土，以中国市场需求为导向，不断为中国消费者带来更好的产品和服务。

买别克到美通，购车保养享轻松。

纱厂西路德众汽车城，上海通用别克4S店。

销售热线：65283333
13503880348

汽车资讯

二手车销售火爆 注册评估师成抢手货

随着中国汽车市场的快速发展，在新车一路畅销的同时，二手车市场也迎来新的发展阶段。记者近日发现，在二手车销售火爆的情况下，二手车注册评估师和经纪人成为了该市场的抢手货。

据了解，二手车鉴定评估师不再局限于二手车产权交易，现已经扩展到二手车的纳税、保险、抵押、典当、司法鉴定等非产权交易。由此可见，二手车评估师的市场需求力旺盛。同时，国家相关部门还规定，为提高机动车的鉴定评估和交易人员的素质，统一鉴定估价职业的标准，规范其经营行为，将对旧机动车经纪人员、鉴定估价人员进行职业技能鉴定。

(据《长江商报》)



之后，顺滑感也会消失。

用手分开毛查看是否存在皮毛裂缝、皮块拼接是否牢固、有无明显拼缝等。轻轻拽拔毛皮，看是否出现掉毛现象。优质羊毛坐垫的皮板强度很大，特别是澳毛，其断裂负荷是兔毛的两倍，不易掉毛，也不会让碎毛粘在衣服上。

三、闻气味

最后可以利用灵敏的嗅觉，将坐垫靠近闻一闻，优质羊毛坐垫采用进口鞣剂和先进工艺加工，并在出厂前进行杀菌消毒，能防止螨虫、细菌孳生，且无任何异味；而劣质的羊毛垫由于油脂去除不净，会散发难闻的腥膻气味。

(美佳)

洛阳网
www.jyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道， 信息真实，最具参考价值